

आवध की आवाज

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

www.avadhkaawaz.com

वर्ष-10 अंक-257

R.N.I.-UPHIN/2012/45127

लखनऊ

गुरुवार 16 दिसम्बर 2021

पृष्ठ-8

मूल्य-3 रूपया

संक्षिप्त समाचार



अवध की आवाज ब्यूरो

उन्नाव। पत्रकार सुरक्षा महासमिति के प्रदेश उपाध्यक्ष गुड्ड मिश्रा पहुंचे औरस थाने के अंतर्गत पहुंचकर सर्वप्रथम पत्रकारों से मुलाकात की जिसमें विशेष रूप से विजय कुमार राष्ट्रीय स्वरूप संवाददाता औरस नितिन मिश्रा आज संवाददाता और प्रकाश मिश्रा हिंदुस्तान अखबार औरस से मुलाकात करते हुए शिष्टाचार भेंट किया प्रदेश उपाध्यक्ष गुड्ड मिश्रा अवध की आवाज के ब्यूरो चीफ साथ में संवाददाता योगेश द्विवेदी अवध की आवाज से मौजूद रहे शिष्टाचार भेंट के तत्पश्चात सभी पत्रकार भाइयों ने औरस ऐसो से पुष्पगुच्छ भेंट करते हुए मुलाकात की मुलाकात के बाद औरस क्षेत्र में अपराध के विषय में चर्चा की उनकी तरफ से आश्वासन दिया गया। अपराध नहीं होने दिया जाएगा कहीं पर भी किसी को कोई परेशानी हो हमें तुरंत अवगत कराएं हमारी पुलिस व हम हर समय क्षेत्र की सेवा के लिए तत्पर खड़े मिलेंगे।

यूपी बीजेपी नेता ने लोगों से मुफ्त अनाज के बदले वोट देने को कहा

आगरा, (वेब वार्ता)। पूर्व मंत्री और भाजपा नेता राजा अरिंदमन सिंह आगरा में राशन कार्ड लाभाधिकारियों से मुफ्त अनाज के बदले लोगों से योगी जी को वोट देनेका अनुरोध करते नजर आए। उनका वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया है। वीडियो उस समय शूट किया गया था, जब भाजपा नेता यूपी सरकार के राज्याध्यक्ष मुफ्त राशन वितरण अभियान के शुभारंभ पर राशन कार्ड धारकों से बात कर रहे थे। वीडियो में सिंह कथित तौर पर कहते दिख रहे हैं कि अगर गरीबों को सरकार की योजनाओं का लाभ मिल रहा है, तो उनका वोट भी सरकार को जाना चाहिए। यह योजना किसी विशेष जाति के लिए नहीं है। उन्हें महिलाओं से यह कहते हुए भी सुना जाता है कि वे अपने परिवारों को भाजपा को वोट देने के लिए कहें। अरिंदमन सिंह की पत्नी पद्मलिका सिंह भाजपा की मौजूदा विधायक हैं। संपर्क करने पर सिंह ने अपने बयान का बचाव करते हुए कहा कि अगर सरकार गरीबों को मुफ्त राशन दे रही है, तो उन्हें अपना वोट सरकार को देना चाहिए। उन्होंने कहा कि उन्होंने लोगों को योजना के बारे में जागरूक करने के लिए नमक और दाल के पैकेट पर छपे मुख्यमंत्री योगी आदिन्याय और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की तस्वीरें भी दिखाईं। कांग्रेस प्रवक्ता सुरेंद्र राजपूत ने कहा कि वीडियो इस बात का सबूत है कि सत्ताधारी भाजपा किस तरह से वोट खरीदने के लिए सरकारी पैसे का इस्तेमाल कर रही है। उन्होंने कहा कि वो वोट पाने के लिए मुफ्त में मतदाताओं को लुभा रहा है। चुनाव आयोग को इस मामले को देखना चाहिए। उन्होंने कहा कि अगर भाजपा सरकार को वास्तव में लोगों के कल्याण की चिंता है तो उसे युवाओं को रोजगार देना चाहिए, महंगाई पर नियंत्रण करना चाहिए और पेट्रोल-डीजल के दाम कम करने चाहिए। देश में कोविड की दूसरी लहर आने के बाद पीएम गरीब कल्याण अन्न योजना के तहत साल मार्च तक बढ़ा दिया गया है। इस योजना के तहत यूपी में 15 करोड़ से अधिक राशन कार्ड धारकों को लाभ मिलेगा।

मुख्यमंत्री योगी 19 दिसंबर को दिखा सकते हैं हरी झंडी, 15 बसें पहुंचीं गोरखपुर

अवध की आवाज ब्यूरो गोरखपुर। मुख्यमंत्री योगी आदिन्याय 19 दिसंबर को शहर के लिए आई इलेक्ट्रिक बसों को हरी झंडी दिखा सकते हैं। 15 बसें गोरखपुर पहुंच चुकी हैं। 10 और



अवध की आवाज ब्यूरो

बसें जल्दी ही आ जाएंगी। प्रदेश सरकार ने शहर में 25 इलेक्ट्रिक बसें चलाने की संस्तुति दी है। नगर निगम परिसर से गोरखनाथ मंदिर तक ई-बसों का सफल ट्रायल रन किया जा चुका है। इस बीच नगर निगम प्रशासन ने बसों के अंदर डस्टबिन रखने का निर्णय लिया है। वहीं, बसों को संचालित करने वाली कंपनी पीएमआई ने बसों के संचालन की तैयारी पूरी कर ली है। नगर आयुक्त अविनाश

लखीमपुर खीरी कांड पर लोक सभा में हंगामा, सदन की कार्यवाही 2 बजे तक के लिए स्थगित

नई दिल्ली, (वेब वार्ता)। बुधवार को लखीमपुर खीरी कांड की वजह से लोक सभा में प्रश्नकाल के सुचारु रूप से नहीं चल पाया। विरोधी दलों के हंगामे और लगातार नारेबाजी के बीच लोक सभा स्पीकर ओम बिरला ने लगातार प्रश्नकाल को चलाने की कोशिश की, लेकिन विरोधी दलों का हंगामा लगातार जारी रहा। हंगामे और नारेबाजी की वजह से सदन की कार्यवाही बाधित होने पर लोक सभा अध्यक्ष ओम बिरला ने सदन की कार्यवाही को दोपहर 2 बजे तक के लिए स्थगित कर दिया।

यूपी में विधानसभा सत्र शुरू, विपक्षी दलों ने महंगाई, कानून-व्यवस्था पर जताया अपना विरोध

लखनऊ, (वेब वार्ता)। यूपी विधानमंडल का शीतकालीन सत्र बुधवार से शुरू हो गया है। तीन दिन तक चलने वाले इस सत्र के पहले दिन ही समाजवादी पार्टी और कांग्रेस के सदस्यों ने महंगाई, कानून-व्यवस्था और शिक्षक भर्ती के मुद्दों पर सदन के बाहर अपना विरोध दर्ज कराया है। सदन के पहले दिन समाजवादी पार्टी के विधायकों ने सदन के बाहर महंगाई, गन्ना मूल्यों का भुगतान, और शिक्षक भर्ती जैसे तमाम मुद्दों को लेकर प्रदर्शन किया। इस दौरान सभी विधायकों ने लाल टोपी के साथ हर मुद्दों की तस्वीर ले रखी थी। फिर चौधरी चरण सिंह मूर्ति के सामने सभी ने बैठ कर अपना विरोध दर्ज कराया। कांग्रेस सदस्यों ने केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा टैनी के बेटे से जुड़े मामले को लेकर गांधी प्रतिमा पर बैठकर अपना विरोध

रा.क्रा.स.पा. का उद्देश्य भाजपा को फिर मिले प्रचंड बहुमत - गोपाल राय

अवध की आवाज ब्यूरो लखनऊ। राष्ट्रीय क्रान्तिकारी समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं राजनीतिक विकल्प महासंघ के संयोजक गोपाल राय ने बुधवार को लखनऊ स्थित पार्टी कार्यालय में कार्यकर्ताओं को संबोधित करते कहा कि देश में यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में एक तरफ जहां विकास हो रहा है। वहीं धारा 370 तीन तलाक नागरिक संशोधन बिल लागू होने के पश्चात वास्तव में देश विकास की ओर बढ़ रहा है जहां सर्व समाज के लोग सुरक्षित महसूस कर रहे हैं। राष्ट्रीय क्रान्तिकारी समाजवादी पार्टी का उद्देश्य भाजपा को प्रचंड बहुमत से जिताना है उन्होंने कहा कि योगी सरकार



अवध की आवाज ब्यूरो

योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाया जाएगा वह प्रदेश के सभी जाति व धर्म के बीच पहुंचकर सरकार द्वारा किए गए कार्यों के आधार पर उत्तर प्रदेश में भाजपा को प्रचंड बहुमत दिलाने की जन-जन से अपील की जाएगी ज्ञातव्य हो कि पूर्व की सरकारों में अपराध के पैमाने बहुत उच्च स्तर पर थे योगी सरकार के आगमन के पश्चात प्रदेश के सभी जनता अपने आप को स्वस्थ व प्रसन्न वित्त समझ रही है। ऐसी स्थिति में प्रदेशवासियों को मिलकर राष्ट्रवादी विचारधारा की पार्टी भाजपा को मिलकर भारी से भारी मतों से जीता कर फिर प्रचंड बहुमत से सरकार बनाने

में राष्ट्रीय क्रान्तिकारी समाजवादी पार्टी एवं राजनीतिक विकल्प महासंघ मिलकर मजबूती प्रदान करेंगे। अयोध्या में 10 राज्यों के मुख्यमंत्रियों का एक साथ दर्शन करना ऐतिहासिक अंबिका नन्द त्रिपाठी अयोध्या। श्री राम जन्म भूमि मंदिर का भूमि पूजन होने के बाद से लगातार अयोध्या में पूरे देश के लोग दर्शन के लिए आ रहे हैं। इसी क्रम में अयोध्या घाम में भारतीय गणराज्य के लगभग 10 प्रान्तों के मुख्यमंत्री, उपमुख्यमंत्री एवं भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री जे पी नड्डा जी अयोध्या पहुंचे घ यह पहला अवसर है कि एक साथ 10 प्रान्तों के मुख्यमंत्री अयोध्या दर्शन के लिए आए हैं। आए हुए सभी अतिथियों का स्वागत होटल पंचशील में ढोल नगाड़े के साथ फूल माला पहनाकर किया गया, जिसकी अगवानी अयोध्या संसद श्री लल्लू सिंह, विधायक श्री वेद प्रकाश गुप्ता, महापौर श्री ऋषिकेश उपाध्याय, मंत्री नील कंठ तिवारी शामिल रहे। सभी मुख्यमंत्री, उप मुख्यमंत्री, राज्य मंत्री, केंद्रीय मंत्री ने आज अयोध्या भ्रमण कर सर्वप्रथम सभी ने सरयू आरती में भाग लिया। उनके साथ उनके परिवार के सदस्य भी उपस्थित थे। इसके अतिरिक्त भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री जेपी0 नड्डा जी सबसे पहले सरयू आरती स्थल पर पहुंचे तथा सरयू मां की आरती में पूरे परिवार के साथ लिया। अन्य भाग लेने वाले मुख्यमंत्रियों में मह प्रदेश के श्री शिवराज सिंह चौहान एवं उनकी धर्मपत्नी, त्रिपुरा के बिस्व देव एवं उनकी धर्मपत्नी, गोवा के श्री प्रमोद सावंत उनकी धर्मपत्नी, हरियाणा के श्री मनोहर लाल खट्टर, असम के श्री हेमंत विश्वा शर्मा एवं उनकी धर्मपत्नी, गुजरात के श्री भूपेन्द्र भाई पटेल एवं उनकी धर्मपत्नी, अरुणांचल प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री प्रेमा खांडू एवं उनकी धर्मपत्नी, मणिपुर के मुख्यमंत्री श्री एन0 विशेन सिंह एवं उनकी धर्मपत्नी, अरुणांचल के उपमुख्यमंत्री श्री चोनामीन एवं उनकी धर्मपत्नी, बिहार के उपमुख्यमंत्री श्री तारकिशोर प्रसाद एवं उनकी धर्मपत्नी तथा बिहार

मिनिस्टीरियल एसोसिएशन, कार्यालय प्रमुख अभियंता क्षेत्रीय कार्यालय लोक निर्माण विभाग, 30प्र0

विभागाध्यक्ष ने दिलाई मिनिस्टीरियल एसोसिएशन पदाधिकारियों को शपथ हम सबके लिए सरकार की प्राथमिकता सर्वोपरि: विभागाध्यक्ष

अवध की आवाज ब्यूरो लखनऊ। मिनिस्टीरियल एसोसिएशन, कार्यालय प्रमुख अभियंता क्षेत्रीय कार्यालय लोक निर्माण विभाग के शपथ ग्रहण समारोह में मुख्य अतिथि प्रमुख अभियंता विकास एवं विभागाध्यक्ष ई. राकेश सक्सेन ने कहा कि जो



अवध की आवाज ब्यूरो

मंत्री अखण्ड प्रताप सिंह, संगठन मंत्री श्रीमती अर्चना सिंह, संयुक्त मंत्री रामहेत यादव, कमलेश कुमार, संयुक्त मंत्री श्रीमती शीला देवी, कोषाध्यक्ष विजय कुमार, संप्रेषक मनीष तिवारी, सांस्कृतिक मंत्री नितेश सिंह को शपथ दिलाई। शपथ ग्रहण समारोह के

अयोध्या में 10 राज्यों के मुख्यमंत्रियों का एक साथ दर्शन करना ऐतिहासिक

2020 को भूमिपूजन किया गया था। प्रस्तुतिकरण में उन्होंने यह भी बताया कि मंदिर तीन तलों का बनेगा, जिसकी लंबाई 388 फिट, चौड़ाई 250 फिट और ऊंचाई 161 फिट आदि होगी। मंदिर का निर्माण डिजाइन 1000 अवधि मानकर किया जा रहा है। मंदिर के निर्माण में लोहे का प्रयोग नहीं किया जा रहा है इसमें तांबे का प्रयोग किया जा रहा है और इसकी मर्राई एक विशेष बिल्डिंग मैटेरियल से की जाती है। करीब इसमें 26000 ग्रेनाइट के ब्लॉक



अवध की आवाज ब्यूरो

विशिष्ट अतिथियों द्वारा श्री हनुमानगढ़ी का दर्शन एवं पूजन किया गया। तत्पश्चात सभी लोगों ने श्रीराम लला मंदिर में दर्शन पूजन किया। मुख्य पूजन श्रीराम जन्मभूमि के मुख्य पुजारी श्री सत्येन्द्र दास एवं उनकी टीम द्वारा कराया गया तथा सरयू आरती श्री शशिंकान्त दास एवं उनकी टीम द्वारा कराया गया। रामजन्मभूमि के निर्माण में कार्य कर रहे संस्था के प्रतिनिधियों एवं कर्मचारियों की भी सराहना की गयी। रामलला मंदिर के परिसर में स्थापित मंदिर निर्माण के कार्यों की जानकारी ली तथा वहां प्रस्तुतिकरण किया गया। प्रस्तुतिकरण एलएण्डटी के प्रमुख इस परियोजना के श्री विनोद मेहता द्वारा प्रस्तुत किया गया। उन्होंने बताया कि जो निर्माण कार्य चल रहा है उस पर गव्य श्रीरामलला मंदिर का निर्माण हो रहा है तथा जो ध्वज लगा है उस पर गगनगमल रामलला का जन्मस्थान है। वहां पर मा0 प्रधानमंत्री जी द्वारा 5 अंगरत्त

लगाये जायेंगे। इसके अलावा इसमें राजस्थानी विशेष पत्थरों का इस्तेमाल किया जायेगा। मंदिर का निर्माण रात दिन चल रहा है इसको वर्ष 2023 अन्त तक पूरा होने की संभावना है। इस कार्यक्रम का संचालन विश्व हिन्दू परिषद के अन्तर्राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं राजन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र के महामंत्री चम्पत राय जी द्वारा किया गया। इस कार्यक्रम में दूरद के दूरद्वीप दिनेन्द्र दास, विमलेन्द्र मोहन प्रताप मिश्र, अनिल मिश्र अन्य गणमान्य व्यक्ति के अलावा राजेन्द्र सिंह पंकज, जगन्नाथ जी, विश्व हिन्दू परिषद एवं दूरद के अनेक वरिष्ठ सहयोगीगण, सांसद लल्लू सिंह, विनायक वेद प्रकाश गुप्त, श्रीमती शोभा सिंह चौहान, बाबा गोरखनाथ, श्री रामचन्द्र यादव, जिला पंचायत सदस्य के प्रतिनिधि आलोक सिंह, मेयर ऋषिकेश उपाध्याय सहित जिलाध्यक्ष संजीव सिंह, महानगर अध्यक्ष श्री अभिषेक मिश्र आदि उपस्थित थे। सभी मुख्यमंत्री एवं

संगठन के साथ कंधा से कंधा मिलाकर काम करेंगे। शपथ ग्रहण समारोह में रामराज दुबे, भारत सिंह यादव, एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष माता यादव, शिवकुमार यादव, विजय कुमार बंधु राष्ट्रीय अध्यक्ष अटवा, सुनील कुमार यादव, ई. एन.डी. द्विवेदी,

ग्राम सभा वीरपुर मजरा कर्मडीह में डीएम के आदेश से एक व्यक्ति को 6 माह के लिए किया गया जिला बंदर

अवध की आवाज ब्यूरो
गोंडा। थाना मोतीगंज गोंडा दिनांक 14.12.2021 को श्रीमान जिलाधिकारी महोदय गोंडा श्री मार्केडिये शाही के आदेश अनुसार, श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय संतोष कुमार मिश्रा के निर्देश पर, अपर पुलिस अधीक्षक शिवराज के



पर्यवेक्षण में, श्रीमान क्षेत्राधिकारी महोदय श्री संजय तलवार मनकापुर के सहयोग एवं मार्गदर्शन तथा श्रीमान प्रभारी निरीक्षक थाना मोतीगंज अरविंद कुमार के कुशल नेतृत्व में वीरेंद्र कुमार वर्मा पुत्र

नाबालिग लड़की के साथ दुष्कर्म करने का आरोपी अभियुक्त गिरफ्तार

अवध की आवाज ब्यूरो
कहोबा चौराहा गोंडा। पुलिस अधीक्षक गोण्डा संतोष कुमार मिश्रा ने अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत वांछित अभियुक्तों की जल्द से जल्द गिरफ्तारी करने हेतु जनपद के समस्त प्रभारी निरीक्षक/थानाध्यक्षों को कड़े निर्देश दिए थे। उक्त निर्देश के अन्तर्गत थाना नवाबगंज पुलिस



ने दुष्कर्म करने के 01 आरोपी अभियुक्त-नवीन कुमार को गिरफ्तार कर लिया गया। उक्त अभियुक्त ने अपने साथी अभियुक्तों के साथ मिलकर थाना नवाबगंज क्षेत्र की रहने वाली एक नाबालिग लड़की के साथ दुष्कर्म किया था। जिसके सम्बन्ध में पीड़िता के पिता द्वारा थाना नवाबगंज में अभियोग पंजीकृत कराया गया था।

एकअधेड़ युवक ने लंबी बीमारी के चलते यमुना नदी में लगाई छलांग मौत युवक की बाइक में मिला सुसाइड नोट

माधोगढ जालौन। जनपद जालौन के थाना कुर्दोद क्षेत्र पुलिस चौकी शंकरपुर के निकट यमुना नदी शेरगढ घाट पर बने पुल से एक युवक ने छलांग लगा दी। जैसे ही घटना की जानकारी कुर्दोद थाना अध्यक्ष रमेश चंद्र मिश्रा को हुई आनन फानन उन्होंने अपने हमराहियों सहित शंकरपुर चौकी प्रभारी राजकुमार निगम सहित घटनास्थल पर पहुंच गए। युवक ने यमुना नदी पर बने पुल पर एक मोटर बाइक को छोड़कर यमुना नदी में कूद गया। प्राप्त हुई जानकारी के अनुसार युवक का नाम अवधेश सोनी 50 वर्ष पुत्र श्री कृष्ण सोनी निवासी ग्राम वावली थाना कुर्दोद जनपद जालौन है। युवक अपनी लंबी बीमारी के चलते अपने जीवन से तंग आ चुका था इसलिए उसने अपने जीवन से हार मान कर एक सुसाइड नोट बनाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर दी और अपने पीछे पत्नी कुंती देवी 45 वर्ष तथा चार पुत्रों को छोड़कर चला गया। युवक के परिवारी जनों का रो-रो कर बुरा हाल हो गया है। वहीं जनपद जालौन की सीमा के पड़ोसी जनपद औरैया पुलिस भी मौके पर पहुंच गई। घटना विषय की जानकारी कर नवीन थाना अध्यक्ष रमेश चंद्र मिश्रा ने थाना क्षेत्र की सीमा का अवलोकन किया तो वह औरैया जनपद की सीमा में उक्त घटना को पाया गया। किंतु थाना अध्यक्ष रमेश चंद्र मिश्रा की सूझ-बूझ से चौकी इंचार्ज राज कुमार निगम अपने हमराहियों संतोष यादव,

पिता की हत्या में वांछित चल रहे अभियुक्त को पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा जेला

अवध की आवाज ब्यूरो
मनकापुर गोंडा। जनपद में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान में पुलिस अधीक्षक गोण्डा संतोष कुमार मिश्रा द्वारा जनपद के समस्त प्रभारी निरीक्षक/थानाध्यक्ष को वांछित चल रहे अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु निर्देशित किया गया था जिसके अनुपालन में क्षेत्राधिकारी मनकापुर के निर्देशन में थानाध्यक्ष धानेपुर के नेतृत्व में थाना धानेपुर क्षेत्र के ग्राम पूर्ण पण्डित वृन्दावन अहिरनडीह के निवासी मृतक हीरालाल यादव पुत्र स्व. मिश्रा ने थाना क्षेत्र की सीमा का अवलोकन किया तो वह औरैया जनपद की सीमा में उक्त घटना को पाया गया। किंतु थाना अध्यक्ष रमेश चंद्र मिश्रा की सूझ-बूझ से चौकी इंचार्ज राज कुमार निगम अपने हमराहियों संतोष यादव,

सैकड़ों कृषक ने बजाज चीनी मिल पर गन्ना बेचने से किया इनकार

क्षेत्र के किसानों ने दत्तौली चीनी मिल को गन्ना देने की इच्छा जताई

अवध की आवाज ब्यूरो
कहोबा चौराहा गोंडा। पंडरी कृपाल ब्लाक अंतर्गत आने वाले ग्राम सभा कपीसा गांव के सैकड़ों किसानों ने सहकारी गन्ना समिति गोंडा तथा गन्ना विभाग के अधिकारियों को प्रार्थना पत्र देकर बजाज चीनी मिल द्वारा पैसा न दिए जाने की वजह से इस बार बजाज चीनी मिल पर गन्ना न बेचने का मन बना लिया है वहीं उक्त किसानों ने अपने गन्ने के सट्टा मनकापुर दत्तौली चीनी मिल से करवाने की मांग की है किसानों बताया कि बजाज चीनी मिल दो-दो साल तक गन्ने का भुगतान नहीं करती है जबकि मनकापुर दत्तौली चीनी मिल 15 से 20 दिन में गन्ना बेचने के बाद भुगतान कर देती है कपीसा गांव के निवासी किसान कृपा राम चौधरी राघव राम पटेल सौलव साधु शरन



आसिम आजमी सपा की परिवर्तन यात्रा लेकर गोंडा के गौरा विधानसभा क्षेत्र में पहुंचे थे। जहां उनका जगह दृ जगह स्वागत हुआ और शहर से लेकर गांव तक उन्होंने तमाम जनसभाओं को संबोधित

अवध की आवाज ब्यूरो
खोड़रे गोंडा। जिले के गौरा विधानसभा में एक जनसभा को संबोधित करते हुए समाजवादी पार्टी के महाराष्ट्र प्रदेश के अध्यक्ष अबू आसिम आजमी ने मंच से ही प्रधानमंत्री मोदी पर जमकर हमला बोला है। अगले साल होने वाले चुनावी दंगल के लिए राजनैतिक पार्टियां विरोधी दलों पर जुलुमी हमला करने की कोशिश नहीं छोड़ रही हैं। इसी क्रम में गोंडा जिले के गौरा विधानसभा में सपा नेता अब्दुल कलाम मलिक के गांव राघव बस्ती में जनसभा को संबोधित करते हुए समाजवादी पार्टी के महाराष्ट्र प्रदेश अध्यक्ष अबू आसिम आजमी ने मंच से ही प्रधानमंत्री मोदी पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा कि गए हैं मोदी जी फिर बनारस और कॉरिडोर का ओपनिंग कर रहे हैं। अबू आजमी ने प्रधानमंत्री मोदी को सलाह देते हुए मंच से कहा, 'कि मोदी जी मेरी एक सलाह है आप को कि आप एक मंदिर बनाकर पुजारी बन जाइये। छोड़ दीजिए यह काम आप से नहीं हो पाएगा, बैटिफे लेकिन यह ढोंगी काम बंद करिए आप'। देश का युवा बेरोजगारी की मार तथा देश की जनता मंहगाई की मंहगाई से कमर टूट गई है और आप लोगों को जाति-पाति और हिन्दू मुस्लिम में उलझाकर रखें हैं महाराष्ट्र समाजवादी पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष और सपा विधायक अबू



किया। आजमी ने शहर के कई नुककड़ और चौराहों पर समाजवादी पार्टी की उपलब्धियां गिनाईं। वहीं गौरा विधानसभा क्षेत्र में अबू आजमी भारतीय जनता पार्टी की नीतियों पर जमकर बरसे उन्होंने कहा कि समाजवादी पार्टी की बनाई हुई खिचड़ी भाजपाईं खा रहेअबू आजमी ने भाजपा सरकार को धर्म की राजनीति करने वाली पार्टी बताया

सामूहिक विवाह में कुल 28 जोड़ों का सामूहिक विवाह किया गया

अवध की आवाज ब्यूरो
खोड़रे गोंडा। मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह का आयोजन विधानसभा गौरा के विकास खंड बमनजोत में आयोजित किया गया जिसमें क्षेत्रीय विधायक प्रभात कुमार वर्मा बतौर मुख्य अतिथि के रूप में पहुंचकर वर वधु को आशीर्वाद दिया सामूहिक विवाह में कुल 28 जोड़ों का सामूहिक विवाह किया गया जिसमें हिंदू व मुस्लिम रीति-रिवाज से विवाह संपन्न कराया गया विवाह के जोड़ों को 35 हजार नगद व 15 हजार रुपए का सामान दिया गया कार्यक्रम में मुख्य रूप से मौजूद रहे जिला समाज कल्याण अधिकारी गोंडा राजेश चौधरी, डी डी ओ बमनजोत, टीरज पटेल ब्लाक

कैलिया पुलिस का मानवीय चेहरा आया सामने, जलवाए अलाव

अवध की आवाज ब्यूरो
उरई, जालौन। बढ़ती उंड अब लोगों पर मारी पड़ती जा रही है। आर्थिक रूप से सम्पन्न लोगों के पास तो इस भीषण उंड से निपटने के तमाम साधन हैं लेकिन गरीबों और खुले में बसर करने वालों पर यह सर्दी कहर बन कर टूट रही है। ऐसे में कैलिया पुलिस का मानवीय चेहरा सामने आया है जिसने इलाके की झोपड़पट्टी में जाकर न केवल अलाव जलवाए बल्कि उन लोगों की समस्याएं भी सुनीं और उन्हें निदान कराने का भरपूर भी दिया कैलिया क्षेत्र में रिहायशी बस्ती से अलग बनाई गई झोपड़पट्टी में खानाबदोश टाइप के लोग रहते हैं जो अपने पुरतैनी कामों के अलावा शोषण पाण्डेय ने बताया है की अभियुक्त के विरुद्ध त्वरित कार्यवाही करते हुए दिनांक 15.12.2021 को गिरफ्तार कर मानवीय न्यायालय जनपद गोंडा भेजा गया है।

अधिकारियों को मांग पत्र देकर अपने-अपने गन्ने के सट्टे को बजाज चीनी मिल से हटवा कर मनकापुर दत्तौली चीनी मिल पर करवाने की मांग की है वहीं कृपा राम चौधरी ने बताया कि मेरे ही गांव के बगल पिपरा-भिटौरा में ही दत्तौली चीनी मिल द्वारा गन्ना क्रय केंद्र बनाया गया है जो हमारे गांव से नजदीक है इस पर हमें गन्ना बेचने में आसानी भी होगी और समय से हमारा भुगतान भी हो जाएगा बजाज चीनी मिल द्वारा समय पर पैसा न देने की वजह से हम किसानों की दयनीय स्थिति गड़बड़ होती जा रही है क्योंकि हम लोगों का गन्ना का खेती ही एक मात्र साधन था जिसे हम बेचकर अपने परिवारों का खर्च चलाते थे बजाज चीनी मिल द्वारा समय से पैसा न देने की वजह से हम लोग भुखमरी के कगार पर पहुंच गए हैं।

सपा नेता अबू आसिम आजमी ने पीएम मोदी पर साधा निशाना कहा मंदिर बनाकर पुजारी बन जाएं मोदी जी

अवध की आवाज ब्यूरो
खोड़रे गोंडा। जिले के गौरा विधानसभा में एक जनसभा को संबोधित करते हुए समाजवादी पार्टी के महाराष्ट्र प्रदेश के अध्यक्ष अबू आसिम आजमी ने मंच से ही प्रधानमंत्री मोदी पर जमकर हमला बोला है। अगले साल होने वाले चुनावी दंगल के लिए राजनैतिक पार्टियां विरोधी दलों पर जुलुमी हमला करने की कोशिश नहीं छोड़ रही हैं। इसी क्रम में गोंडा जिले के गौरा विधानसभा में सपा नेता अब्दुल कलाम मलिक के गांव राघव बस्ती में जनसभा को संबोधित करते हुए समाजवादी पार्टी के महाराष्ट्र प्रदेश अध्यक्ष अबू आसिम आजमी ने मंच से ही प्रधानमंत्री मोदी पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा कि गए हैं मोदी जी फिर बनारस और कॉरिडोर का ओपनिंग कर रहे हैं। अबू आजमी ने प्रधानमंत्री मोदी को सलाह देते हुए मंच से कहा, 'कि मोदी जी मेरी एक सलाह है आप को कि आप एक मंदिर बनाकर पुजारी बन जाइये। छोड़ दीजिए यह काम आप से नहीं हो पाएगा, बैटिफे लेकिन यह ढोंगी काम बंद करिए आप'। देश का युवा बेरोजगारी की मार तथा देश की जनता मंहगाई की मंहगाई से कमर टूट गई है और आप लोगों को जाति-पाति और हिन्दू मुस्लिम में उलझाकर रखें हैं महाराष्ट्र समाजवादी पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष और सपा विधायक अबू



किया। आजमी ने शहर के कई नुककड़ और चौराहों पर समाजवादी पार्टी की उपलब्धियां गिनाईं। वहीं गौरा विधानसभा क्षेत्र में अबू आजमी भारतीय जनता पार्टी की नीतियों पर जमकर बरसे उन्होंने कहा कि समाजवादी पार्टी की बनाई हुई खिचड़ी भाजपाईं खा रहेअबू आजमी ने भाजपा सरकार को धर्म की राजनीति करने वाली पार्टी बताया

प्रमुख प्रतिनिधि, सोहरथ वर्मा, अजय तिवारी, पप्पू शुक्ला, सुरेंद्र कुंवर वर्मा, विक्रम प्रसाद, सुरेंद्र तिवारी, अमेरिका वर्मा, सूर्यगान गुप्ता, अमरनाथ पांडेय बलू वर्मा, कप्तान श्रीवास्तव, मधुप सिंह कमला प्रसाद, समाज कल्याण धीरेंद्र प्रताप सिंह डी डी ओ, एस.डी. बिपिन चंद्र भारती एडीओ आईएसबी रामप्रवेश तथा भारी संख्या में लोग मौजूद रहे।



गया और उन्होंने अधीनस्थों से कह कर तत्काल वहां अलाव जलवाए। एसओ ने उन लोगों से बातचीत कर उनकी समस्याएं जानीं और शीघ्र ही उनके निराकरण कराने का भरपूर किया। पुलिस के इस मानवीय चेहरे पर झोपड़पट्टी में रहने वाले काफी खुश दिखे।



अवैध निर्माण ध्वस्त कर दो करोड़ रुपये से अधिक मूल्य की भूमि खाली करवाई

अवध की आवाज
लखनऊ। लखनऊ विकास प्राधिकरण उपाध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी के आदेशानुसार अवैध अतिक्रमण के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में आज दिनांक 15.12.2021 को इण्डस्ट्रियल एरिया योजना, ऐषबाग स्थित भूखण्ड संख्या 68जी, 68सी, 68एफ, 68जे, 68के तथा 68ध पर अवैध बचे तीन अनाधिकृत निर्माणों को ध्वस्त किया गया। विशेष कार्याधिकारी डी.के. सिंह ने बताया कि प्राधिकरण द्वारा उक्त भूखण्डों पर पूर्व में

पुनर्प्रवेश की कार्यवाही की गई थी, लेकिन तत्समय मौके पर विवाद होने के कारण यह तीन अवैध निर्माण हटाये नहीं जा सके थे। उन्होंने



बताया कि आज कार्यवाही अमीन द्वारा की गई। उक्त भूमि के दौरान वहां रहने वाले का बाजार मूल्य दो करोड़ रुपये अवैध कब्जेदारों को बेदखल से अधिक है।

डीएम कार्यालय पहुंचकर ग्रामीणों ने कोटेदार के खिलाफ काटा हंगामा

अवध की आवाज ब्यूरो
मनकापुर गोंडा जिला अधिकारी मार्केडिये शाही दिन रात मेहनत कर गरीबों का हक गरीबों तक पहुंचाने का कार्य कर रहे हैं तो दूसरी तरफ पूर्ति निरीक्षक के लापरवाही के चलते आए दिन एक ना एक मामला सामने आता रहता है। बताते चलें कि झंझरी ब्लॉक क्षेत्र के लक्ष्मणपुर जाट के रहने वाले सैकड़ों ग्रामीणों ने जिला अधिकारी कार्यालय पहुंच कर हंगामा काटा तो सिटी मजिस्ट्रेट ने जिला अधिकारी कार्यालय पहुंचकर सैकड़ों ग्रामीणों की बात को सुनते हुए उनका प्रार्थना पत्र लिया और तत्काल जिला पूर्ति अधिकारी सुरेंद्र कुमार यादव को फोन मिला कर निर्देश जारी किया कि जल्द से जल्द जांच करा कर कोटेदार के खिलाफ कार्यवाही करें उसके बाद सिटी मजिस्ट्रेट ने सैकड़ों ग्रामीणों को भरोसा दिया कि जांच होने के बाद कोटेदार मालती देवी के खिलाफ कार्यवाही होगी, ग्रामीणों के अनुसार उनको जिला पूर्ति कार्यालय बुलाया गया तो सैकड़ों ग्रामीणों ने आपूर्ति कार्यालय पहुंचकर पूर्ति निरीक्षक के समक्ष अपना बयान कोटेदार मालती देवी के खिलाफ दर्ज कराया। जानकारी देते हुए लक्ष्मणपुर जाट के सैकड़ों ग्रामीणों ने बताया कि कोटेदार मालती देवी के यहां अण्डा लगवा लेते हैं और कई बार दौड़ते रहते हैं और राशन नहीं देते हैं कमी-कमी तो कई माह बीत जाता है उसके बावजूद भी हम लोगों को राशन नहीं देते हैं कमी कवर राशन कम और पैसा ज्यादा लेकर देते हैं।

दुष्कर्म करने का आरोपी अभियुक्त गिरफ्तार

अवध की आवाज ब्यूरो
गोंडा। पुलिस अधीक्षक गोण्डा संतोष कुमार मिश्रा ने अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत वांछित अभियुक्तों की जल्द से जल्द गिरफ्तारी करने हेतु जनपद के समस्त प्रभारी निरीक्षक/थानाध्यक्षों को कड़े निर्देश दिए थे। उक्त निर्देश के अन्तर्गत थाना नवाबगंज पुलिस ने दुष्कर्म करने के



आरोपी अभियुक्त-गोविंद को प्रभारी निरीक्षक तरबगंज संतोष गिरफ्तार कर लिया गया। उक्त कुमार सरोज में टीम के साथ अभियुक्त को थाना तरबगंज क्षेत्र की अभियुक्त को किया गिरफ्तार।

यूपी विधानसभा का शीतकालीन सत्र आज से शुरू

लखनऊ, (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश विधानसभा का तीन दिवसीय शीतकालीन सत्र बुधवार से शुरू हो रहा है। इस सत्र के दौरान, योगी आदित्यनाथ सरकार वितीय वर्ष 2021-22 के लिए दूसरा अनुपूरक अनुदान पेश करेगी और राज्य सरकार की विभिन्न महत्वाकांक्षी परियोजनाओं के लिए लिखित दस्तावेज मांगेगी। सूत्रों ने कहा कि चूंकि सभी दल आगामी चुनावों के लिए चुनावी प्रचार में व्यस्त हैं, इसलिए शीतकालीन सत्र संक्षिप्त होगा। यह 17वीं विधानसभा का आखिरी सत्र भी होगा। इस बीच, 2021-22 के लिए द्वितीय सप्लिमेंटरी ग्रान्ट और अगले वित्तीय वर्ष के लिए लिखित दस्तावेज की मांग गुरुवार को पेश की जाएगी। यूपी विधानसभा की व्यावसायिक सलाहकार समिति ने मौजूदा महामारी को देखते हुए सांसदों के सत्र में भाग लेने की शर्तें निर्धारित की हैं। विधानसभा ने इस बार भी अपने सदस्यों को सदन में वर्चुअल रूप से उपस्थित होने का विकल्प देने का फैसला किया है। उत्तर प्रदेश में अगले साल की शुरुआत में चुनाव होने हैं और विधानसभा के 403 सदस्यों के चुनाव के लिए फरवरी से मार्च 2022 के महीने में विधानसभा चुनाव होने की संभावना है।

एक वर्ष से अनिश्चितकालीन धरने पर बैठे पीड़ित अन्नदाता :- सुधि नहीं ले रहा शासन-प्रशासन

अवध की आवाज ब्यूरो
कहोबा चौराहा गोंडा। देश में एक तरफ जहां मोदी और योगी सरकार द्वारा किसानों की आय दोगुनी करने और उनके हितों को ध्यान में रखते हुए कृषि क्षेत्र को बढ़ावा देने पर मजबूर होना पड़ा। वहीं किसानों और केंद्र सरकार के मध्य तो समझौता हो गया, परन्तु यहां किसानों और

वाले कृषि बिल का विरोध किसानों द्वारा किया जा रहा था जिसके चलते मोदी सरकार को अपने कदम पीछे हटाने हुए तीनों कृषि बिलों को वापस लेने पर मजबूर होना पड़ा। वहीं किसानों और केंद्र सरकार के मध्य तो समझौता हो गया, परन्तु यहां किसानों और

की अनदेखी करके जिम्मेदार शासन-प्रशासन द्वारा धरना दे रहे किसानों की फरियाद को सुनकर कोई सार्थक नतीजा किसानों के हित में नहीं निकाला जा सका। वहीं किसानों का कहना है कि वह बीते एक वर्ष से जबर्न नहर खुदाई के विरोध एवं उचित मुआवजे की मांग को लेकर अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन करते हुए सड़क, गमलों बरसात की परवाह ना करके लगातार धरने पर डटे हैं। लेकिन इन पीड़ित किसानों धरती के भगवान कहे जाने वाले अन्नदाताओं की शासन-प्रशासन द्वारा कोई सुधि नहीं ली जा रही है। प्रांत जानकारी के अनुसार मामला कटरा बाजार के ग्राम परसा गोंडरी के शिवशंकर पुरवा का है, यहां काफी संख्या में किसानों के एक वर्ष से जबर्न नहर खुदाई के विरोध एवं उचित मुआवजे की मांग को लेकर अनिश्चितकालीन धरने पर बैठे हुए हैं परन्तु उनकी फरियाद को कोई सुनिने वाला नहीं है। वहीं जिले के जिम्मेदार प्रशासनिक अधिकारी व सिंचाई विभाग की सांठगांठ, हठधर्मिता का खामियाजा प्रभावित किसानों को भुगतना पड़ रहा है। विदित हो कि बीते दिनों केंद्र सरकार द्वारा लागू किए जाने



विंचाई विभाग, जिम्मेदार अधिकारियों के मध्य विश्वसनीयता एवं पारदर्शिता ना होने के वजह से नहर खुदाई के लिए किसानों की भूमि को अवैध, मन्माने तरीके से अधिग्रहण किया गया, जिससे प्रभावित एवं पीड़ित किसानों ने इसकी शिकायत मुख्यमंत्री के जनसुनवाई पोर्टल सहित अन्य स्थानीय अधिकारियों से लेकर जिले व उच्चस्तरीय आला अधिकारियों से की गई। परन्तु एक वर्ष बीतने के बाद भी उक्त प्रकरण में अभी तक कोई सुनिवाई नहीं हुई और जानबूझकर किसानों

मुफ्त राशन पाकर उपभोक्ताओं के खिले चहरे

अवध की आवाज ब्यूरो
अकबरपुर इटौरा जालौन। क्षेत्र की उचित दर दुकानों में राशन वितरण समारोह धूमधाम से मनाया गया। इस दौरान दुकानों में पहुंचे जनप्रतिनिधियों व अधिकारियों ने पात्रों को निशुल्क राशन का वितरण किया। राशन पाकर गरीब परिवारों के चेहरे खिल उठे। वितरण समारोहों के दिन प्रत्येक दुकानों में 50-50 ग्राहकों को कोविड नियमों के साथ बुलाकर खाद्यान्न दिया गया। वहीं भाजपा जिला महामंत्री विवेक कुशवाहा से बात हुई तो उन्होंने कहा कि कोरोना की तीसरी लहर की आशंका व्यक्त की जा रही है। केंद्र और राज्य सरकार इससे निपटने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। सरकार ने लोगों आमजन को उचित स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराई हैं फ्री में टेस्ट, फ्री में टीका और फ्री में खाद्यान्न उपलब्ध कराने के बड़े अभियान को आगे बढ़ा रहे हैं। श्री कुशवाहा ने आगे कहा कि खाद्यान्न वितरण की कार्यवाही को पारदर्शी तरीके से आगे बढ़ाया जा रहा है जबकि साल 2017 के पूर्व यही खाद्यान्न माफियाओं के पास चला जाता था और गरीब टक-टकी लगाए देखता रहता था। डबल इंजन की सरकार के डबल खाद्यान्न वितरण का लाम हर जरूरतमंद को होली तक प्राप्त होता रहेगा। डबल इंजन की सरकार के कारण महीने

में दो बार खाद्यान्न योजना का लाम हर जरूरतमंद को प्राप्त होगा। विवेक कुशवाहा ने कहा कि हमारे शास्त्र कहते हैं कि भूख को रोटी देना महापुण्य का कार्य है निःशुल्क खाद्यान्न वितरण महाभियान से हर जरूरतमंद को जोड़कर हम उस महापुण्य के भागीदार बने हैं। श्री कुशवाहा ने कहा कि सीएम योगी आदित्यनाथ ने रविवार को मुफ्त डबल राशन वितरण कार्यक्रम की शुरुआत कर दी है सीएम योगी



बच्चों को स्वच्छता के प्रति किया गया जागरूक

अवध की आवाज ब्यूरो
सिधौली-सीतापुर। इंडीग्रल विश्वविद्यालय, लखनऊ में अध्ययनरत कृषि स्नातक चतुर्थ वर्ष की छात्राओं का ग्रामीण कृषि कार्यानुभव कार्यक्रम कृषि विज्ञान केंद्र अम्बरपुर, सीतापुर के मार्गदर्शन में संचालित है। जिसके अन्तर्गत केंद्र द्वारा ज्ञानवी तिवारी के नेतृत्व में 8 छात्राओं के समूह को सिधौली विकास खण्ड का टिकौली गांव आवंटित किया गया था। छात्राओं ने केंद्र के मार्गदर्शन में ग्राम पंचायत के आधारभूत आंकड़ों आदि का संकलन किया, खेती - किसानों की परिस्थितियों, किसानों की समस्याओं आदि का ग्रामवासियों के सहयोग से विधिवत अध्ययन किया एवं किसानों को तकनीकी जानकारी उपलब्ध कराने के उद्देश्य से एक किसान गोष्ठी का भी आयोजन किया गया तथा बच्चों को स्वच्छता के प्रति जागरूक करने हेतु प्राथमिक विद्यालय टिकौली पर एक जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें चार्ट, पंपलेट, पेटेड शो का भी प्रयोग किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत में आफरीन फातिमा ने कार्यक्रम में आए हुए अतिथियों का स्वागत किया एवं स्वच्छता के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कार्यक्रम का संचालन किया।

कार्यक्रम में विभिन्न माध्यमों से कविता पाण्डेय ने गलत स्थान पर थूकने से होने दुष्परिणाम एवं इसके समाधान के बारे में जानकारी प्रस्तुत की, भावना चौधरी ने सूखे एवं गीले कूड़े की पहचान एवं कूड़ेदान में डालने का तरीका तथा इनके प्रबंधन पर जानकारी प्रदान की, यशी गुप्ता एवं शिवा तिवारी ने बच्चों को प्रातः उठने एवं उसके बाद नित्य क्रिया करने में साफ सफाई का तरीका तथा स्कूल में किस प्रकार से स्वच्छता रखें पर बच्चों को कामना की। ग्राम प्रधान अखिलेश कुमार ने साफ सफाई पर बर्चा करते हुए छात्राओं द्वारा गांव में किए गए विभिन्न कार्यक्रमों जैसे आधारभूत आंकड़ों के संकलन, खेती किसानों की जानकारी, किसानों को जागरूक करने के लिए गोष्ठी का आयोजन एवं स्वच्छता जागरूकता कार्यक्रम की प्रशंसा की साथ ही साथ उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। कृषि विज्ञान केंद्र के वैज्ञानिक डॉ विनोद कुमार सिंह ने इंडीग्रल



जागरूक किया, आसुषी सिंह ने शारीरिक स्वच्छता के तरीके पर जागरूक किया, साक्षी शुक्ला ने कविता के माध्यम से दांतों की साफ सफाई के सही तरीके की जानकारी दी। तत्पश्चात आठों छात्राओं के समूह ने नुककड़ नाटक के माध्यम से हाथों की सफाई करने के सही तरीके के बारे में बच्चों को जानकारी प्रदान की तथा समूह की लीडर ज्ञानवी तिवारी ने पेटेड शो के माध्यम से स्वच्छता के दुष्परिणाम एवं साफ सफाई रखने के फायदे के बारे में जागरूक किया।

विश्वविद्यालय छात्राओं का परिवर्धन करारते हुए ग्रामीण कार्यानुभव कार्यक्रम में उनके द्वारा किए गए कार्यों के बारे में जानकारी प्रदान की तथा छात्राओं द्वारा किए गए समस्त कार्यक्रमों की सराहना की। डॉ सिंह ने अपने संबोधन में प्यारे प्यारे बच्चों को स्वच्छता के प्रति जागरूक करते हुए कहा कि यदि आप लोग साफ सफाई का अच्छे तरीके से पालन करेंगे, पोष्टिक एवं संतुलित आहार का सेवन करेंगे, माता - पिता एवं गुरुजनों का की बात का पालन करेंगे एवं अच्छी प्रकार से शिक्षा ग्रहण करेंगे तो अवश्य ही आप लोग अच्छे इंसान



बच्चों ने भी स्वच्छता से संबंधित एवं अन्य कविता की प्रस्तुति दी तथा बच्चों को छात्राओं ने गिफ्ट भी दिया। प्राथमिक विद्यालय टिकौली के प्रधानाचार्य अशोक यादव ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए स्वच्छता का मानव जीवन में महत्व पर प्रकाश डाला तथा छात्राओं द्वारा किए गए जागरूकता कार्यक्रम की सराहना एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की

25,000 का पुरस्कार घोषित गैंगेस्टर, अवैध तमंचे के साथ गिरफ्तार

अवध की आवाज ब्यूरो
कहोबा चौराहा गोंडा। पुलिस अधीक्षक गोण्डा संतोष कुमार मिश्रा ने अपराध एवं अपराधियों के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान में वांछित/पुरस्कार घोषित अपराधियों की शीघ्र गिरफ्तारी करने के निर्देश जनपद के समस्त प्रमारी निरीक्षक/थानाध्यक्षों को दिये थे। उक्त आदेश के क्रम में थाना उमरीबेगमगंज को 01 गैंगेस्टर को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त हुई है। दिनांक 14/15.12.2021 की रात्रि थाना

उमरीबेगमगंज पुलिस रात्रिगस्त/देखमाल क्षेत्र में रवाना थी कि मुखबिर खास की सूचना पर गैंगेस्टर फारूख को गिरफ्तार किया गया। गैंगेस्टर के कब्जे से 01 अदद अवैध तमंचा व 02 अदद जिन्दा कारतूस बरामद किया गया। उक्त अभियुक्त मु030सं0-256/20, धारा 3(1) यू0पी0 गैंगेस्टर एक्ट थाना तरबगंज में वांछित चल रहा था जिसकी गिरफ्तारी हेतु पुलिस सफलता प्राप्त हुई है। दिनांक 14/15.12.2021 की रात्रि थाना



हजारों की संख्या में प्रधान व पंचायत सहायक लखनऊ रवाना, बढ़ सकता है प्रधान मानदेय

अवध की आवाज ब्यूरो
कहोबा चौराहा गोंडा। उत्तर प्रदेश सरकार के आवाह पर ग्राम पंचायत सम्मेलन में हिस्सा लेने के लिये जिले से हजारों प्रधान व

पत्र भेजकर 15 दिसम्बर को लखनऊ स्थित रमा बाई अम्बेडकर मैदान में आहूत ग्राम पंचायत सम्मेलन में प्रतिभाग व प्रदेश की 58189 ग्राम पंचायत सचिवालय के



पंचायत सहायक आज विभिन्न ब्लाक मुख्यालयों से सुबह राजधानी लखनऊ के लिये रवाना हो गये। बता दें कि उक्त के संदर्भ में मनोज कुमार सिंह अग्र मुख्यालय से नामित प्रमारियों व सह सचिव पंचायती राज उत्तर प्रदेश शासन द्वारा पत्रांक संख्या 2382/33-3-2021 दिनांक 11 दिसम्बर 2021 को प्रदेश के समस्त जिला अधिकारी सहित अन्य को

शुमारंभ हेतु आमंत्रित किया गया था। उक्त सम्मेलन में हिस्सा लेने हलधरमऊ, कर्नलगंज, परसपुर, कटराबाजार सहित समस्त विकासखंड प्रमारियों के साथ बसों में बैठकर रवाना हुए। वहीं आगामी 2022 के चुनाव को देखते हुए उम्मीद है कि प्रधान के मानदेय में बढ़ोतरी की घोषणा की जा सकती है।

शिक्षक भर्ती में हुए आरक्षण से संबंधित घोटाले की पुष्टि के बाद भी सरकार मौन - रंजीत यादव

अवध की आवाज अर्पिता लखनऊ। प्रगतिशील समाजवादी पार्टी लोहिया के लखनऊ जिलाध्यक्ष एवं प्रत्याशी 169 बख्शी का तालाब विधानसभा श्री रंजीत यादव ने प्रसपा प्रदेश कार्यालय में आयोजित बैठक में मीडिया से बातचीत में 69000 शिक्षक भर्ती में आरक्षित वर्ग के पिछड़े एवं दलित अभ्यर्थियों के हकमारी



पर गहरा रोष प्रकट किया। उन्होंने इसके लिए डबल इंजन की सरकार को जिम्मेदार मानते हुए सरकार से पूछा कि आखिर क्या कारण है कि राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग द्वारा शिक्षक भर्ती में हुए आरक्षण से संबंधित घोटाले की पुष्टि के बाद भी सरकार मौन है। उत्तर प्रदेश में युवाओं के साथ अन्याय हो रहा है पारदर्शी, निष्पक्ष, शुधितापूर्ण परीक्षा कराना असंभव हो गया

के लिए बाध्य होना पड़ रहा है। लखनऊ छः महीने से 69000 शिक्षक अभ्यर्थी आंदोलनरत हैं। अपने हक की आवाज उठाने पर उनपर बर्बर लाठीचार्ज किया जा रहा है। प्रसपा सरकार से अपील करती है कि 69000 शिक्षक अभ्यर्थियों की मांगों को तत्काल लागू किया जाए, साथ ही भर्ती में हुए घोटाले की निष्पक्ष जांच कर दोषियों के विरुद्ध कानून सम्मत कार्यवाई की जाए।

गिरे हुए मोबाइल सहित अन्य सामान मोबाइल मालिक को किया वापस

मोबाइल व अपना सामान पाकर खुश हुआ युवक पुलिस को दिया धन्यवाद

अवध की आवाज ब्यूरो
कहोबा चौराहा गोंडा। आसपास कच्चा खरगपूर में खरीदारी करने के दौरान रास्ते में एक रेडमी कंपनी का मोबाइल गिरा हुआ मिला, जिसके कवर के अंदर एक एटीएम कार्ड पंजाब नेशनल बैंक

होने के कारण कुछ देर बाद मोबाइल उपभोक्ता सुरेश पुत्र राम तीरथ ग्राम अयोध्या पूरवा(पूर प्रसाद) थाना सिरसिया, जनपद श्रावस्ती द्वारा उस नंबर पर किसी दूसरे के नंबर से फोन किया गया तो फोन रिशीव होने

डॉक्यूमेंट दिया गया। मोबाइल उपभोक्ता सुरेश मोबाइल व अन्य डॉक्यूमेंट पाकर बहुत ही खुश हुआ और काफी पुलिस की सराहना किया उनके द्वारा बताया गया कि मोबाइल के साथ जो डॉक्यूमेंट था वह नहीं मिलता तो मुझे बहुत ही दिक्कतों का सामना करना पड़ता आप लोगों का बहुत-बहुत धन्यवाद मुझे यह विश्वास नहीं था कि मेरा मोबाइल व डॉक्यूमेंट मिल पाएगा लेकिन आप लोगों ने साबित कर दिया कि आज भी कुछ लोगों के अंदर काफी इमानदारी है मैं आप लोगों की भूरी भूरी प्रशंसा करता हूँ। सराहनीय कार्य करने वाले टीम में हेड कांस्टेबल राकेश कन्नोजिया कंप्यूटर ऑपरेटर प्रदीप कुमार पाण्डेय व कांस्टेबल सरवन कुमार एंटी पावर थैपट पुलिस थाना जनपद श्रावस्ती।



व एक सिम कार्ड फ्रेंडी कंपनी सऊदी अरब व टिकट लखनऊ से दुबई, दुबई से रियाद सऊदी अरब तक का व कोविड-19 वैकसीन कार्ड भी मिला मोबाइल लॉक

के उपरांत फोन देने हेतु सुबह विद्युत् चोरी निरोधक थाना जनपद श्रावस्ती पर बुलाकर सम्मान पूर्वक मोबाइल उपभोक्ता को मोबाइल के साथ साथ अन्य

थाना मितौली पुलिस द्वारा, 01 किलो 300 ग्राम अवैध गांजा बरामद कर अभियुक्त अजय पुत्र हरद्वारी को गिरफ्तार किया गया

अवध की आवाज ब्यूरो
लखीमपुर खीरी। पुलिस अधीक्षक खीरी, संजीव सुमन के निर्देशन एवं अपर पुलिस अधीक्षक के निकट पर्यवेक्षण में सम्पूर्ण जनपद में अवैध मादक पदार्थों के निर्माण, विक्री व परिवहन के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के अन्तर्गत दिनांक 15.12.2021 को थाना मितौली पुलिस

द्वारा अभियुक्त अजय पुत्र हरद्वारी निवासी ग्राम वजीरपुर थाना मितौली जनपद खीरी को गिरफ्तार करके उसके कब्जे से 01 किलो 300 ग्राम अवैध गांजा बरामद किया गया, जिसके संबंध में थाना मितौली पर मु030सं0 456/21 धारा 8/20 एनडीपीएस एक्ट पंजीकृत कर अभियुक्त को माननीय न्यायालय भेजा गया।

करके विद्यालयों में जाकर के छोटे बच्चों को टॉफी बिस्कुट दे कर के उनका उत्साहवर्धन करते हैं और बच्चों को कुछ कर गुजरने का पाठ पढ़ाते हैं जिस तरह से इस मौके पर ग्राम सभा के प्रतिष्ठित व्यक्ति लोग भी उपस्थित थे और मुख्य रूप से प्रधानाध्यक्षक राधेश्याम, सहायक अध्यापक राहुल, पवन, राम सिंगार आदि लोग मौजूद रहे।

